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Seja G um grafo com n vértices e n — 1 arestas. Prove que as seguintes
afirmagoes sao equivalentes:

(i) G é conexo,

(ii) G é aciclico,

(iii) G é uma &rvore.

Mostre que uma arvore com exatamente dois vértices de grau um é um
caminho.

Mostre que se G é uma arvore com A > k, entao G contém, pelo menos

k folhas.
Desenhe todas as arvores nao isomorfas com 7 vértices.

Prove que cada componente conexo de uma floresta é uma arvore.
Prove também que um grafo é uma floresta se e somente se o seu niimero
de arestas é igual ao seu niimero de vértices menos o seu numero de
componentes conexos.

Seja G um grafo conexo e e uma aresta de GG. Mostre que e esta em
toda arvore geradora de GG se e somente se e ¢ uma ponte de G.

Mostre que qualquer grafo G = (V, E') contém pelo menos, m —n + w
ciclos distintos, onde |V| =n, |E| = m e w = ntmero de componentes
conexos de G.

Seja G' um grafo conexo e S um subconjunto proprio nao vazio de V.
Mostre que o corte [S, S| é minimal se e somente se G[S] e G[S] forem
ambos conexos.

Dé exemplo de um grafo com k=3, k' =4e  =5.
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